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Κομοτηνή,  Ιούλιος 2024
Αρ. Πρωτ. : 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
 
Ταχ. Δ/ση       : Φιλίππου 82
Ταχ. Κωδ.       : 69132 ΚΟΜΟΤΗΝΗ
Πληροφορίες : Παντελής Δελίδης
Τηλέφωνο      : 2531353901
e-mail              : gemetaforon@pamth.gov.gr

Προς : 
Κάθε ενδιαφερόμενο   

Κοιν : 

Θέμα : Ανακοίνωση – Γνωστοποίηση διαγωνισμού της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σε θέματα οδικής κυκλοφορίας και 
ασφάλειας 
Σχετ.: 

Α) Γενικά στοιχεία   

Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (Α.Μ.Θ.) αναγνωρίζοντας 

την ιδιαίτερη σημασία και σπουδαιότητα του θέματος της οδικής 
κυκλοφορίας και ασφάλειας στην γεωγραφική περιοχή ευθύνης της, έχει 

σχεδιάσει και υλοποιεί κατά το τρέχων έτος 2024 μία σειρά από δράσεις που 

στοχεύουν στην ενεργοποίηση - ευαισθητοποίηση φορέων, επιχειρήσεων, 

πολιτών και ιδιαίτερα μαθητών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στο θέμα αυτό. 

Απώτερος στόχος είναι η ασφαλής κυκλοφορία και μετακίνησή τους, με 

ελαχιστοποίηση έως μηδενισμό των οδικών τροχαίων ατυχημάτων. 

Στο πλαίσιο των παραπάνω δράσεων και ειδικότερα της δράσης με τίτλο 

«2024 Περιφερειακό έτος οδικής κυκλοφορίας και ασφάλειας» εντάσσεται και 

η παρούσα ανακοίνωση – γνωστοποίηση διενέργειας διαγωνισμού σε θέματα 

οδικής κυκλοφορίας και ασφάλειας, σε τρεις (3) κατηγορίες, με έπαθλο για 

τους νικητές εννέα (9) ποδήλατα που θα απονεμηθούν κατά την τελετή 

βράβευσης.
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Β) Βασικά στοιχεία διαγωνισμού 

Φορέας διοργάνωσης : Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 

Συνεργαζόμενος φορέας : Σύνδεσμος Εκπαιδευτών Οδήγησης και 

Κυκλοφοριακής Αγωγής Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης

Τίτλος Διαγωνισμού : Οδική Ασφάλεια στην Περιφέρεια Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης

Σε ποιους απευθύνεται ο διαγωνισμός : Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε 

νέους / νέες ηλικίας έως 30 ετών και μαθητές Γυμνασίων και Λυκείων 

κατοίκους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.  

Σκοπός του διαγωνισμού είναι η ευαισθητοποίηση των συμμετεχόντων και 

όλης της τοπικής κοινωνίας στο θέμα της οδικής ασφάλειας και η 

ενεργοποίησή τους σ’ αυτό μέσα από τη δημιουργία πρωτότυπων έργων στις 

τρεις (3) κατηγορίες του διαγωνισμού. 

Στόχος του διαγωνισμού είναι να καταστεί συνείδηση όλων ότι η οδική 

ασφάλεια μας αφορά όλους και μάλιστα καθημερινά, έχοντας βεβαίως 

δικαιώματα αλλά και υποχρεώσεις που οφείλουμε να γνωρίζουμε και να 

τηρούμε. Είναι στο χέρι μας να επιτύχουμε κατά το δυνατόν τον μηδενισμό 

των τροχαίων οδικών ατυχημάτων. 

Κατηγορίες διαγωνισμού : 
1) Δημιουργία βίντεο - ταινίας ή ντοκιμαντέρ μέγιστης διάρκειας δέκα (10’) 

λεπτών 

2) Δημιουργία τηλεοπτικού κοινωνικού σποτ μέγιστης διάρκειας 45 

δευτερολέπτων

3) Δημιουργία γραπτού «έξυπνου» κοινωνικού μηνύματος για την οδική 

ασφάλεια. 

Το θέμα και των τριών (3) ανωτέρω κατηγοριών είναι η οδική ασφάλεια, πως 

την προωθούμε και πως την επιτυγχάνουμε. 
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Οι διαγωνιζόμενοι / διαγωνιζόμενες μπορούν να συμμετέχουν μόνο σε μία 

από τις παραπάνω τρεις (3) κατηγορίες. Θα απονεμηθούν τρία (3) βραβεία 

(ποδήλατα) σε καθεμία από τις ανωτέρω τρεις (3) κατηγορίες, 1 βραβείο για 

μαθητές Γυμνασίου, 1 βραβείο για μαθητές Λυκείου, 1 βραβείο για νέους – 

νέες έως 30 ετών. 

Γ) Όροι και προϋποθέσεις συμμετοχής :

Στο διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος :

α) μαθητές Γυμνασίων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 

β) μαθητές Λυκείων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 

γ) Νέοι / νέες ηλικίας έως 30 ετών 

Η συμμετοχή στο διαγωνισμό συνιστά ρητή αποδοχή όλων των στοιχείων, 

όρων και προϋποθέσεων αυτού.

Η συμμετοχή στο διαγωνισμό μπορεί να είναι ατομική ή ομαδική. 

Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό ανηλίκων 

μαθητών Γυμνασίου – Λυκείου είναι η υποβολή σχετικής υπεύθυνης δήλωσης 

του γονέα / κηδεμόνων αυτών 

α) ότι επιτρέπουν / δέχονται τη συμμετοχή τους στο διαγωνισμό και να λάβουν 

μέρος ως ηθοποιοί στο βίντεο ή σποτ, 

β) ότι συμφωνούν να δημοσιευτεί το έργο τους σε ηλεκτρονικά ή έντυπα μέσα 

μαζικής επικοινωνίας ή κοινωνικής δικτύωσης  

γ) ότι θα γίνεται χρήση των έργων μόνο για κοινωνικούς σκοπούς και για την 

προαγωγή της οδικής ασφάλειας, 

δ) ότι συμφωνούν με όλα τα στοιχεία, τους όρους και προϋποθέσεις του 

διαγωνισμού και   

ε) ότι δέχονται να φωτογραφηθούν / μαγνητοσκοπηθούν στην τελετή 

βράβευσης.

Υπεύθυνη δήλωση με τα στοιχεία β) έως ε) ανωτέρω υποβάλλουν και οι 

ενήλικες έως 30 ετών που επιθυμούν να συμμετάσχουν, δηλώνοντας 

επιπλέον ότι πληρούν και το όριο ηλικίας έως 30 ετών.   
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Στις ανωτέρω Υπεύθυνες Δηλώσεις δηλώνεται ταυτόχρονα ότι ο τόπος 

μόνιμης κατοικίας των συμμετεχόντων είναι η Περιφέρεια Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης. 

Τα έργα που θα υποβληθούν θα πρέπει να είναι πρωτότυπα. Σε περίπτωση 

που γίνει χρήση μη πρωτότυπου υλικού (κείμενα, φωτογραφίες, πληροφορίες 

από ιστοσελίδες κ.ά.) τα έργα θα πρέπει να συνοδεύονται από σαφείς 

διευκρινίσεις - αναφορές στην πηγή προέλευσης του μη πρωτότυπου υλικού.

Το δικαίωμα χρήσης μουσικής στο βίντεο ή σποτ υπόκειται σε πνευματικά 

δικαιώματα.

 Δ) Διαδικασία αξιολόγησης συμμετοχών  

Οι αιτήσεις συμμετοχής των διαγωνιζομένων (αίτηση συμμετοχής, υπεύθυνη 

δήλωση και δημιουργία – έργο) υποβάλλονται αποκλειστικά στην  ηλεκτρονική 

διεύθυνση gemetaforon@pamth.gov.gr, λαμβάνουν αριθμό πρωτοκόλλου και 

αποστέλλονται άμεσα μέσω του Συστήματος Ηλεκτρονικής Διακίνησης 

Εγγράφων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. στο πρώτο μέλος καθεμίας από τις τρεις 

(3) επιτροπές αξιολόγησης συμμετοχών κατά περίπτωση (για μαθητές 

Γυμνασίου, για μαθητές Λυκείου και για νέους / νέες έως 30 ετών).   

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής είναι μέχρι και τη Δευτέρα 
30 Σεπτεμβρίου 2024 ή μέχρι την συμπλήρωση 500 συμμετοχών ανά 

περίπτωση ανωτέρω (μαθητές Γυμνασίου, μαθητές Λυκείου, νέοι / ες έως 30 

ετών).   

Η υποβολή της αίτησης συμμετοχής συνιστά ρητή και ανεπιφύλακτη 

συναίνεση και αποδοχή όλων ανεξαιρέτως των όρων του διαγωνισμού εκ 

μέρους των συμμετεχόντων/ουσών. 

Η αξιολόγηση των συμμετοχών θα είναι συνεχής και θα γίνεται από τρεις (3) 

τριμελείς επιτροπές, για μαθητές Γυμνασίου, μαθητές Λυκείου και Νέους / Νέες 

έως 30 ετών αντίστοιχα. 
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Οι συμμετέχοντες / ουσες παρέχουν στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας 

και Θράκης μέσω της αίτησης συμμετοχής τους στο διαγωνισμό, την άδεια 

ραδιοφωνικής, τηλεοπτικής, μέσω Διαδικτύου - και πάσης φύσεως / μορφής 

εκμετάλλευσής της – των συμμετοχών που θα διακριθούν για απεριόριστο 

χρόνο.

Ε) Βράβευση 
Τα έπαθλα διάκρισης (τρία από κάθε κατηγορία) απονέμονται στους/ις 

διαγωνιζόμενους/ες μετά την αξιολόγηση των συμμετοχών από τις 

προαναφερόμενες τριμελείς επιτροπές. Η απονομή των επάθλων 

(ποδηλάτων) θα γίνει σε εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί τον Οκτώβριο 

του έτους 2024. Σημειώνεται ότι δεν προκύπτουν έσοδα για την Περιφέρεια 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που διενεργεί το διαγωνισμό ή για άλλον, 

από τα υποβληθέντα έργα (με εμπορία ή διαφήμιση κ.λπ.) και ότι η χρήση των 

έργων θα γίνει μόνο για κοινωνικούς  σκοπούς και για την προαγωγή της 

οδικής ασφάλειας. Τα έργα που θα διακριθούν θα αναρτηθούν στην 

ιστοσελίδα της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. και το youtube αυτής. 

ΣΤ) Επιτροπή Οργάνωσης και Συντονισμού : 
Ιρφάν Χατζηγκενέ, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Καλών Πρακτικών για την Εξυπηρέτηση των Πολιτών 

Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης  

Φανή Μπαχαρίδου, Θεματική Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών, Πολιτισμού 

και Εθελοντισμού Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης  

Στέλιος Κατσογριδάκης, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας, Έρευνας 

και Νέας Γενιάς Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης  

Παντελής Δελίδης, Προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Μεταφορών και 

Επικοινωνιών Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης  

Αντώνης Μαστοράκης, Πρόεδρος Συνδέσμου Εκπαιδευτών Οδήγησης και 

Κυκλοφοριακής Αγωγής Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης

Μαρίνος Κοκίδης, Προϊστάμενος Διεύθυνσης Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 
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Λεωνίδας Σκερλετόπουλος, ειδικός σύμβουλος Περιφέρειας Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης σε θέματα επικοινωνίας 

Ζ) Επιτροπές αξιολόγησης συμμετοχών 

Για έργα μαθητών Γυμνασίου : 
Ελευθέριος Χαμαλίδης, Προϊστάμενος Διεύθυνσης Μεταφορών και 

Επικοινωνιών Ορεστιάδας Π.Ε. Έβρου 

Αθανάσιος Τσολάκης, ειδικός σύμβουλος Περιφέρειας Α.Μ.Θ. σε θέματα 

δημοσιότητας – Γραφείο Τύπου 

Άννα Νικολαΐδου, Προϊσταμένη Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών 

Π.Ε. Καβάλας  

Για έργα μαθητών Λυκείου : 
Ζωή Κοντογιαννίδου, Προϊσταμένη Διεύθυνσης Μεταφορών και 

Επικοινωνιών Π.Ε. Ξάνθης  

Θεόδωρος Σπανέλης, ειδικός σύμβουλος Περιφέρειας Α.Μ.Θ. σε θέματα 

δημοσιότητας – Γραφείο Τύπου

Αικατερίνη Χαρπαντίδου, Προϊσταμένη Διεύθυνσης Μεταφορών και 

Επικοινωνιών Π.Ε. Δράμας  

Για έργα νέων έως 30 ετών : 
Σταυρούλα Κυρτζίδου, Προϊσταμένη Διεύθυνσης Μεταφορών και 

Επικοινωνιών Π.Ε. Έβρου 

Φελίνα Καζάκου, ειδική σύμβουλος Περιφέρειας Α.Μ.Θ. – ευρωπαϊκά θέματα 

Παναγιώτης Ψάλτης, Προϊστάμενος Διεύθυνσης Μεταφορών και 

Επικοινωνιών Π.Ε. Ροδόπης  

Η) Πληροφορίες - επικοινωνία : 

Προϊστάμενοι / υπάλληλοι Τμημάτων Γραμματειακής Υποστήριξης 

Διευθύνσεων Μεταφορών και Επικοινωνιών : 

Ορεστιάδας Π.Ε. Έβρου : Δημήτριος Πυλούδης, 255351435
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Π.Ε. Έβρου (Αλεξανδρούπολης) : Ευάγγελος Καρακατσάνης, 25513-50479 

Π.Ε. Ροδόπης : Νικόλαος Μαρκάκης, 25313-53922 

Π.Ε. Ξάνθης : Χαράλαμπος Ευστρατίου, 25413-50215

Π.Ε. Καβάλας : Παναγιώτα Τσαρδακλή, 2513-503486

Π.Ε. Δράμας : Αθανάσιος Ματσάνης, 25213-53626

                                                                  Ο Περιφερειάρχης  
                                                  Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης  
                                                 

                                                              Χριστόδουλος Τοψίδης

Συνημμένα : 
1. Περί προσωπικών δεδομένων 
2. Αίτηση συμμετοχής 
3. Υπόδειγμα Υπεύθυνης δήλωσης 

Εσωτερική διανομή – Κοινοποίηση : 
1. Γραφείο Εκτελεστικού Γραμματέα Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 
2. Θεματικούς και Χωρικούς Αντιπεριφερειάρχες Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 
3. Μέλη επιτροπών  
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Περί προσωπικών δεδομένων
1. Τα προσωπικά δεδομένα σας συλλέγονται και επεξεργάζονται αποκλειστικά 

και μόνο για τον σαφή και νόμιμο σκοπό της αίτησής σας για συμμετοχή στον 

διαγωνισμό. 

2. Τα δεδομένα αυτά είναι απολύτως συναφή, πρόσφορα και όχι περισσότερα 

από όσα χρειάζονται και θα διατηρηθούν μέχρι την ολοκλήρωση του 

διαγωνισμού. 

3.Τα προσωπικά στοιχεία σας θα παραμείνουν ασφαλή στο αρχείο της 

Περιφέρειας Α.Μ.Θ. και δεν θα κοινοποιηθούν σε τρίτους, παρά μόνο εάν 

υπάρχει νόμιμο αίτημα.

4. Για τα προσωπικά δεδομένα σας μπορείτε με γραπτό τρόπο να ζητήσετε να 

ασκήσετε τα δικαιώματά σας που αφορούν στην ενημέρωσή σας για την 

επεξεργασία τους, στην πρόσβασή σας σε αυτά, στην διόρθωσή τους,  στον 

περιορισμό της επεξεργασίας τους και στην εναντίωση στην επεξεργασία. Η  

Περιφέρεια Α.Μ.Θ. δεν επεξεργάζεται τα στοιχεία σας με αυτοματοποιημένο 

τρόπο και δεν δημιουργεί προφίλ σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό 

Προστασίας Δεδομένων.   

5. Εάν έχετε ερωτήσεις για την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων 

ή για τα δικαιώματά σας ή ακόμη αν πιστεύετε ότι παραβιάζονται τα 

προσωπικά δεδομένα  σας θα πρέπει  να επικοινωνήσετε με τον Υπεύθυνο 

Προστασίας Δεδομένων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. στο dpo@pamth.gov.gr  και 

θα ανταποκριθούμε το συντομότερο δυνατόν και όχι αργότερα από  ένα μήνα.

6.Εάν δεν επιλύσουμε το θέμα της παραβίασης των δεδομένων σας μπορείτε 

να το καταγγείλετε στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα μέσω του site https://www.dpa.gr.



9

ΑΙΤΗΣΗ
ΠΡΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ

ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΜΕ ΤΙΤΛΟ 
«Οδική Ασφάλεια στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» 

Κατηγορία διαγωνισμού (σημειώστε με Χ μία μόνο κατηγορία) : 
1) Δημιουργία βίντεο - ταινίας ή ντοκιμαντέρ  

2) Δημιουργία τηλεοπτικού κοινωνικού σποτ 

3) Δημιουργία κοινωνικού μηνύματος  

Κατηγορία συμμετοχής βάσει ηλικίας (σημειώστε με Χ μία μόνο 
περίπτωση) :
1) Μαθητής / ές Γυμνασίου   

2) Μαθητής / ές Λυκείου  

3) Νέοι / νέες έως 30 ετών   

Συμμετοχή (σημειώστε με Χ μία μόνο περίπτωση : 
Ατομική                           Ομαδική 

Στοιχεία διαγωνιζόμενου / ων : 
1ος διαγωνιζόμενος : 

Επώνυμο : ………………………....                    Όνομα : ………………..……….                 

Όνομα πατέρα : …………………..                     Όνομα μητέρας :………………. 

Έτος γέννησης : .............................

Τόπος κατοικίας : ...........................                   Τ.Κ. …………………….………..

Τηλέφωνο ………………………….                    E-mail : …………………………
2ος διαγωνιζόμενος : 

Επώνυμο : ………………………....                    Όνομα : ………………..……….                 

Όνομα πατέρα : …………………..                     Όνομα μητέρας :………………. 

Έτος γέννησης : .............................

Τόπος κατοικίας : ...........................                   Τ.Κ. …………………….………..

Τηλέφωνο ………………………….                    E-mail : …………………………
3ος διαγωνιζόμενος : 

…………………………………………………………………………………………..

Ημερομηνία ……./……/2024                                       Ο / Οι 
                                                                          Αιτών / Αιτούντες 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
 (άρθρο 8 Ν.1599/1986)

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο 
άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 
6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:
α) επιτρέπω / δέχομαι τη συμμετοχή του / των …………………………. στο 
διαγωνισμό και να λάβουν μέρος ως ηθοποιοί στο βίντεο ή σποτ
β) συμφωνώ να δημοσιευτεί το έργο μου/μας και οι φωτογραφίες των ανηλίκων (ή το 
έργο των ανωτέρω) σε ηλεκτρονικά ή έντυπα μέσα μαζικής επικοινωνίας ή 
κοινωνικής δικτύωσης  
γ) θα γίνεται χρήση των έργων μόνο για κοινωνικούς σκοπούς και για την προαγωγή 
της οδικής ασφάλειας
δ) συμφωνώ με όλα τα στοιχεία, τους όρους και προϋποθέσεις του διαγωνισμού 
ε) δέχομαι να φωτογραφηθώ / μαγνητοσκοπηθώ (ή φωτογραφηθούν / 
μαγνητοσκοπηθούν οι ανωτέρω ανήλικοι) στην τελετή βράβευσης 
- πληρώ το όριο ηλικίας έως 30 ετών   
- ο τόπος μόνιμης κατοικίας μου ή των ανωτέρω ανήλικων συμμετεχόντων είναι η 
Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης

 (4)

Ημερομηνία:        20

Ο – Η Δηλ.

(Υπογραφή)
(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που 
απευθύνεται η αίτηση.
(2) Αναγράφεται ολογράφως. 
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη 
υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών 
των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας 
τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον 
δηλούντα ή την δηλούσα. D

ΠΡΟΣ(1): ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 

Ο – Η Όνομα: Επώνυμο:

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα: 

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:

Ημερομηνία γέννησης(2): 

Τόπος Γέννησης:

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας: Τηλ:

Τόπος Κατοικίας: Οδός: Αριθ: ΤΚ:

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):

Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρομείου
(Εmail):


